

## A kistélepusékon gondot okoz a havi 231 ezer forint Kötelező minimálbér polgármestereknek

Január elsejétől legkevesebb bruttó 231 ezer forintot kereshetnek havonta a főállású polgármesterek. Kíváncsiak voltunk, Csongrád megye kistélepuséin hogyan tudják kigazdálkodni a megemelt béreket.

Törvénnyel szabályozta a polgármesteri fizetéseket az országgyűlés: februárban minden főállású polgármester legkevesebb 231 ezer forintot visz haza, hiszen január elsejétől ennyi a települések első emberének a minimálbére. – Helyére kellett rakni a fizetéseket, hiszen nem egy településen aránytalanul keveset kerestek a polgármesterek – mondta Zongor Gábor, a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségének főtákará.

A polgármesterek javadalmát már tavaly július elsejétől meg lehetett emelni, kötelezően azonban idén januártól kellett növelni a béreket, amennyiben nem érte el a megállapított minimumot. A fizetéseket a köztisztviselői illetményalap alapján számolják ki, a háromezer lakos alatti települések esetében a 33 ezer forintot alapul 7-tel, 8-cal vagy 9-cel kell megszorozni. Zongor Gábor szerint az emelésre megvan a fedezet, az alapvetően nem befolyásolja a települések költségvetését. Csongrád megye kistélepuséinak első emberei ezt másképp látják. Azal vizont szinte mindenki egyetértett, hogy rendezni kellett a fizetéseket. Dócon Belovai Pál polgármester 297 ezer forintot keres januártól. – Novemberben döntött a testület a fizetésemelésről, esetemben a 9-es szorzót alkalmaztuk. A törvény életbelépésével az egyik szemem sír, a másik nevet, hiszen végre a helyére kerültek a fizetéseink, ugyanakkor még nem tudjuk, hogyan és miből fogjuk kigazdál-

kodni az emelést. A paragrafusokat mindenesetre betartjuk – mondta Dóc első embere.

Ötömösön Bata Ferencnek még szeptemberben megnőtt a keresete, ő azóta kapja a minimálbért. – Biztos, hogy ennyi marad, hiszen a jelenlegi költségvetés nem teszi lehetővé a további emelést – jegyezte meg a polgármester. Felgyő első embere, Abel István ugyanakkor nem veszi figyelembe a törvényi előírásokat, továbbra is bruttó 220 ezer forintot keres. – A törvény értelmében 288 ezret kellene kapnom. A falunak ez 1 millió 500 ezer forint pluszkiadást jelentene évente, ezt pedig nem engedhetem meg. Nem is terjesztettem a testület elé ezt a kérdést, jelenleg egy áthidaló megoldáson dolgozunk. Valószínűleg részmunkaidős lesznek, így nem kell végrehajtánnunk a törvényt – tette hozzá.

Mártélyon és Magyarcsanakon is elfogadta a képviselő-testület a megemelt polgármesteri fizetéseket. Azzal mind Balogh Jánosné, mind Farkas Jánosné egyetértett, hogy nehéz helyzetbe kerültek ezzel a kistélepusékkal. – Magyarcsanak 10 éve küszködik forráshiánnyal. Ez az év is ilyen lesz, bíznunk benne, hogy az emelés miatt nem lesz sokkal nagyobb a hiányunk – mondta Farkasné. Baloghné szerint a mostani béremlésnek nincs meg a fedezete, így elég nehéz lesz kigazdálkodni. – Ezért sem hagytam, hogy júliustól emelkedjen a fizetésem, decemberben viszont kénytelenek voltunk megszavazni.

Nagymágyocson havonta 90 ezer forinttal keres többet januártól a polgármester. Czabarka János bízik abban, hogy sikerül átcsoportosítani a település rendelkezésre álló forrásait, és sikerül kigazdálkodni a megemelt illetményt.

G. SZ. L.

## Vásárhelyi stabilitás

Nem növekedett Vásárhely adósságállománya, gazdálkodása pedig stabilizálódott, hangzott el tegnap délelőtt a városházán, ahol Lázár János polgármester értékelte az önkormányzat elmúlt évi pénzügyi helyzetét. A családok anyagi lehetőségeire tekintettel – más megyei jogú városoktól eltérően – sokkal kisebb áremelésre számíthatnak a vásárhelyiek – jegyezte meg a polgármester. Például a víz- és csatornadíj 6,5 százalékkal emelkedett, a szemétdíj nem változott. Az idén nem nyúltak hozzá a helyi adókhöz sem.

Hát te, Ferkó, mit keresel itt? – kérdezte a megdöbbsent asszony

## Gyűjtogatót és betörőt fogott a főtörzs

Gyűjtogatással végződött az év és betöréssel kezdődött az új esztendő Bordányban. Egy férfi rágyújtotta a házat barátnőjére, egy helyi fiatal pedig betört egy kocsmába. Mindkettőjüket a helyi körzeti megbízott fogta el.

Két éve kispuskával akarta lelőni a bordányi körzeti megbízottat, Gallai András főtörzsörmezt az a férfi, aki az ünnepek előtt rágyújtotta a házat 16 éves barátnőjére. K. Ferencet akkor súlyos testi sérülés miatt másfél éves börtönbüntetésre ítélték. A bordányi férfi hat hónapja szabadult. K. Ferenc Szege-den ismerkedett meg a bordá-

nyi Hajnalkával. A lány családja szenteste előtt ebédelni hívta a férfit. Az édesapa, Hegedűs Mihály szerint K. hirtelen megböngyöndült. – Rájött a dili és annyi. A feleségem annyit mondott nekem, hogy gyere, mert a Feri megböngyöndült, majd a lányom kirohant a házból és azt kiabálta: „Meneküljünk innen!”

Több mint kétmilliárdot költenek a szegedi II-es kórházra

## Két esztendő alatt megújul

Összességében meghaladja a kétmilliárd forintot az az összeg, amelyet a következő két évben a szegedi városi kórház rekonstrukciójára költenek. Az önkormányzat többféle, köztük uniós pályázati támogatást remél a beruházáshoz.

Az elmúlt év utolsó közgyűlésén jelentették be, hogy a PEA, az uniós alapokhoz benyújtandó pályázatok előkészítésével foglalkozó szervezet támogatja Szeged igényét, hogy a városi kórház fűtési rekonstrukciójához uniós támogatásra pályázzon. Ez 240 millió beruházás lesz. Magába foglalja az eddig is működött egyetlen napkollektor kibővítését, meg többszörözését, ezzel a használati melegvíz-ellátás energiatakarékos megoldását, továbbá a központi fűtés, a kazánház korszerűsítését.

Jóval nagyobb költséget jelent a kórház épületeinek tervezett rekonstrukciója. A leginkább lerobbant urológiai osztály mellett a pszichiátria épületét, valamint a központi műtőket és a Kálvária sugárúti homlokzatot szeretnék felújítani. Az épületgépészeti beavatkozások felújítása-cseréje mellett a belső tereket is átalakítják, a burkolatokat kicserélik, a mostani, valóban terem méretű kórtermek helyett kisebbeket alakítanak ki, kiszolgáló helyiségeket létesítenek. A város 1 milliárd 160 mil-



Ideje van a felújításnak a kórházban.

Fotó: Schmidt Andrea

liós címzett támogatásért folyamodott. Az öné 130 millió forint. Az állami támogatásról áprilisig dönt a parlament, ezután indulhat a közbeszerzési eljárás. Mint Nagy Sándor városfejlesztési alpolgármester elmondta, addig is megkezdik a kiviteli tervek előkészítését, hogy a várható pozitív döntés után idővesztés nélkül indulhasson a beruházás. Az eredeti tervek szerint 2006 végére

ütemezték a kórház felújításának befejezését, a városvezetők szeretnék, ha 2006 elejére megújulhatna az intézmény.

A kórház gép- és műszerparkjának megújítására, új beszerzésekre az elmúlt évben elnyertek 250 millió céltámogatást, a fenntartó önkormányzat ugyanennyit biztosított. Az új gépek és műszerek beszerzése most van folyamatban. 2004-ben szintén pályáznak mű-

szerbeszerzések támogatására, a közgyűlés 300 milliót szavazott meg erre a célra.

Minden remény megvan tehát arra, hogy a város kórháza 2006-ra megújul. A fenti, összességében több mint két milliárdos beruházás mindazonáltal nem a teljes kórház-rekonstrukció, hanem annak első ütemét jelenti.

S. E.

## Busz miatt dugult be a sugárút



Tegnap délelőtt a Belvárosból fél óra alatt lehetett eljutni az Izabella hídig. Fotó: Karnok Csaba

MUNKATÁRSUNKTÓL

Műszaki hiba miatt vesztglő autóbusz okozott hatalmas torlódást tegnap délelőtt Szegeden, a Kossuth Lajos sugárúton. A jármű a sugárút és a Rókusi körút kereszteződésében, a szélső sávban robbant le. Az autóbuszt túlzottok vontatták el a helyszínről. Bár a közlekedési jelzőlámpák működtek, a rendőrség tájékoztatása szerint, hogy elkerüljék a nagyobb torlódást, a forgalmat rendőrök irányították Szeged egyik legnagyobb útkereszteződésében. Ennek ellenére az Anna-kúttól a Rókusi körútig állt a kocsisor, és csak lépésben lehetett haladni. Ezt a távolságot egyébként közel fél óra alatt lehetett megtenni tegnap délelőtt 11 óra után. A dugó miatt a buszok is késve közlekedtek.

## Késlet a fizetés

A megszokottnál egy nappal később kapták meg decemberi fizetésüket a szegedi közalkalmazottak és a köztisztviselők. A csúszásnak oka: januártól bankot váltott az önkormányzat.

Csalódottan fordultak vissza a bankautomatától január 5-én a szegedi köztisztviselők és közalkalmazottak, mert nem találták decemberi fizetésüket a folyószámlájukon. – Gyűlnek otthon a kifizetetlen számlák, buszberletet kellene venni, és persze, mint mindenki, mi is kiköltekeztünk az ünnepek környékén – mérgeződött egy olvasónk. Hasonló híreket kaptunk másnap, január 6-án délelőtt is: információink szerint még akkor sem jelentek meg a fizetések a számlákon.

– Egnapos, előre látható és egyeztetett van szó – válaszolta kérdésünkre Mózes Ervin. Annyi történt, hogy az év végén az önkormányzat bankot váltott. Januártól a Postabank Rt. helyett a Raiffeisen Bank Rt. utalja át a köztisztviselők és közalkalmazottak bérét is.

Azt már a múlt hónapban tudni lehetett, hogy az átállás és az évkezdés miatt egy napot késik majd a fizetés. Ezért a decemberi közgyűlés külön határozatot hozott a januári bérfizetési határidő módosításáról.

A. T. J.

NY. P.



Gallai főtörzsörmezt a Viking sörözőben nyakon csípte a fosztogatót. Fotó: Karnok Csaba



Hegedűs Mihály háza teljesen kiégett.